الرياضيات 1
الواجب الأول:
السؤال 1: أجمع المقادير التالية: 5 س -3ص +8 ع , 4ص -2 س -6 ع , ع – 5ص +6 س
a. 9س-4ص+13ع
b. 9س-4ص +3ع
c. 5س+4ص+ع
d. 2س+3ص+3ع
الجواب b
السؤال 2: أوجد حاصل ضرب ( 2 أ+ 3ب) ( 3 أ – ب )
a. 6أ2+7أب– ب2
b. 6أ2+7 أ ب– 3ب2
c. 6أ2+7 أ ب– 9ب2
d. 6أ2+9 أ ب – 3ب2
الجواب b
السؤال 3: تحليل المقدار 7 س3 ص - 28 س ص 3 هو
a. 7 س ص ( س - ص ) ( س + 4 ص )
b. 7 س ص ( س - 2 ص ) ( س + 2 ص )
c. 7س ص ( س + 2 ص ) ( س - ص )
d. 7 س ص ( س2 - ص ) ( س + 4 ص)
الجواب b
السؤال 4: أوجد قيمة ع التى تجعل المقدار 2 س3 -3 س2 -5 س + س5 + س4 + ع يقبل القسمة على س3 – س -2 
a. -4
b. 6
c. -6
d. 4
الجواب c
السؤال 5: أوجد قيمة المقدار لو 16 –0.5 لو 256 + لو 10 – لو 27 + لو 9 + لو 3 – لو 100 
a. -3
b. 1
c. 3
d. -1
الجواب d



الواجب الثاني:
السؤال 1: عدد طرق جلوس اربعة اشخاص على 5 مقاعد هو
a. 100
b. 130
c. 120
d. 5
الجواب c
السؤال 2: الحد الثامن فى المتوالية التالية 7 , 14 , 28 ,... هو
a. 876
b. 256
c. 1792
d. 896
الجواب d
السؤال 3: قيمة س التى تحقق المعادلة 2س -1 = 3 هى
3س+2 4
a. 6
b. 10
c. -10
d. -6
الجواب c
السؤال 4: الحد الاوسط فى مفكوك المقدار ( س – ص ) 10 هو
a. السادس
b. السابع
c. الخامس
d. الثامن
الجواب a
السؤال 5: متوالية حسابية حدها الاول = 4 و حدها الاخير = 34 و مجموعها 247 فأن عدد حدودها هو 
a. 12
b. 11
c. 13
d. 14
الجواب c

